
Prebehol veľký kontrolný deň na FTA. Výstavba
pokračuje.
Na Mestskom úrade v Prešove prebehlo 14. novembra 2024 veľké stretnutie všetkých aktérov pri výstavbe
Futbal Tatran Arény. Témou bolo aj posledné trestné oznámenia na zamestnancov FTA. Slovenský futbalový
zväz, Prešovský samosprávny kraj, mesto Prešov, ako aj samotný zhotoviteľ však deklarovali podporu
projektu a definovali spoločný cieľ úspešne v Prešove hostiť zápasy európskeho šampionátu do 21
rokov.Primátor mesta Prešov inicioval široké stretnutie všetkých zainteresovaných strán pri výstavbe FTA
priamo na pôde radnice. Stretnutie nadväzovalo aj na posledné udalosti, kedy po kontroverznom trestnom
oznámení podanom na zamestnancov FTA bolo mesto nútené spomaliť prebiehajúce práce na výstavbe
nového štadióna. „Pre tých zamestnancov, ktorí denne chodia do práce a odvádzajú dobrú robotu a stavajú
najmodernejší štadión, aký kedy Prešov mal v rekordnom čase, je to devastujúci pocit neustále čeliť
osočovaniu a obvineniam, že urobili niečo zlé. Posledné trestné oznámenie hovorilo navyše o závažných
činoch, pre ktoré sme už naozaj museli procesy spomaliť a situáciu riešiť. Tieto turbulencie nezneisťujú iba
nás, ale aj samotného zhotoviteľa, PSK, či Slovenský futbalový zväz. Práve preto bol dnešný kontrolný deň
mimoriadne dôležitý, aby sme si jasne odkomunikovali, či vo výstavbe vidíme nejaké závažné pochybenia,“ 
uviedol primátor mesta Prešov František Oľha.Súčasťou rokovania a kontrolného dňa na štadióne boli aj
partneri z Prešovského samosprávneho kraja, zhotoviteľ diela AVA-stav, s. r. o.,  zástupcovia mesta, ako aj
organizačného výboru majstrovstiev Európy vo futbale do 21 rokov. „Z pohľadu organizačného výboru
oceňujeme stretnutie s primátorom mesta a všetkými zainteresovanými stranami. Podstatnou informáciou pre
nás je, že všetci zúčastnení deklarovali jasný spoločný cieľ, a to aby sa zápasy Majstrovstiev Európy na
novom Prešovskom štadióne v júni 2025 odohrali,“ vyjadrila sa riaditeľka organizačného výboru
majstrovstiev Mária Berdisová.Dôležitou súčasťou celého procesu obnovenia prác na výstavbe štadióna
v pôvodnom režime bol aj postoj samotných poslancov prešovského mestského zastupiteľstva. Na rozdiel od
pôvodného zámeru primátora mesta zvolať k veci mimoriadne zastupiteľstvo, navrhli takéto zasadnutie
nezvolávať a vydať vyhlásenie predsedov poslaneckých klubov, v ktorom sa prihlásia k svojim doterajším
rozhodnutiam na pôde zastupiteľstva smerom k výstavbe FTA a zároveň vyjadria dôveru vo vedenie mesta
a kraja vo valnom zhromaždení, ako aj vedeniu samotnej FTA. „Toto je najmä pre zamestnancov FTA veľmi
dôležitý moment. Opakované útoky a rôzne kontroly, či neopodstatnené trestné oznámenia v nich začali
vyvolávať dojem, že nemajú dostatočnú verejnú podporu v ich prácu pre obyvateľov mesta. Dnes sme im túto
podporu vyjadrili a dali im jasný odkaz, že ťaháme všetci za jeden povraz, kde na konci bude výsledok
v podobe najimpozantnejšieho športoviska v dejinách mesta, ako aj hosťovanie najväčšieho športového
podujatia v Prešove vôbec. Zo štyroch poslaneckých klubov podporu vyjadrili 3. Veľmi ma mrzí, že
Poslanecký klub z nezaradených poslancov našu spoločnú víziu a podporu ľudí, na ktorých sa opakovane
útočí, takto necíti,“ dodal primátor mesta.Výsledkom dnešných rokovaní bola zároveň dohoda so
zhotoviteľom na termíne ukončenia stavebnej časti prác na štadióne, ktorý nijakým spôsobom neohrozuje
organizáciu európskeho šampionátu aj na prešovskom novom štadióne. Futbal Tatran Arénu by mal AVA-stav
mestu odovzdať najneskôr na prelome februára a marca 2025. Termín bol zároveň akceptovaný aj
Slovenským futbalovým zväzom a jeho organizačným výborom majstrovstiev. Všetky tieto záväzky budú
predmetom dodatkov a zmlúv, ktoré jednotlivé strany pripravia do 14 dní od kontrolného dňa.


